
【報表分析】
會前問卷調查、社群交流

會中問卷調查

報名151人、回函確認出席97人、實際出席82人 (不含工作人員20人)

報到方式：APP QR-code 41人+紙本44人-兩種都體驗3人
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【報表分析】
會前問卷調查、社群交流

2019/11/13 活動開始前：已填答44人、平均填答率54% 
2019/11/26 活動結束後：已填答50人、平均填答率61% 
(填答率是以實際出席 82人當作 base)

客服系統在 Azure server的彈性等級調整：
2019/11/14 11:00 D4_V3（4 vcpu，16 GiB 記憶體）
2019/11/14 20:00 D2_V3（2 vcpu，8 GiB 記憶體）
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請問您的企業是否已有導入eHRD？（單選）

更新時間：2019/11/13 18:10 更新時間：2019/11/26 14:30
已填答人數：44 已填答人數：56

會前平台問卷1
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George 註：大部分尚未在企業內導入eHRD系統, 也因此未
能體驗O2O的培訓整合模式.
希望活動的O2O多元化設計方式, 可以提供給大家省察評估盤
點的參考. 



會前平台問卷2
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更新時間：2019/11/26 14:30

"帶著問題出發" 是提高學習成效的最佳方法，針對此次主題，請問您目前最迫切
的議題為何? 
了解6.8版本與6.4版本差異。並且針對自己公司新的訓練制度調整如何結合
想聽其他單位實際運用系統各項功能方式，期待可有USER在系統應用的交流。
如何透過平台精簡訓練業務
實際了解6.8與6.1的差異
員工體驗、新版本更新
直播/批次處理功能

天下創新學院等外訓資源與HRD整合案例、應用模式

希望能深入了解新版本與舊版本的差異，並且能提升教育訓練的效益與效率。

線上雲端面試

了解eHRD目前的新功能

George 註：有關育碁a+HRD 6.8 新功能的認識興趣, 除了11/14
現場講次的介紹, 也可在育碁官網下載6.5-6.8相關功能介紹PDF, 取
得詳細的素材. 這樣的QR code 連結, 我也會在活動社群中回覆提供. 

https://www.aenrich.com.tw/products/6.0/evolution.html


會前平台問卷2 (續1)
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更新時間：2019/11/26 14:30

"帶著問題出發" 是提高學習成效的最佳方法，針對此次主題，請問您目前最迫
切的議題為何? 
尚未進入評估階段
新型管理工具的應用及效益
是否可以解決課程成效追蹤與紀錄，直播課程轉線上課程。
E-learning 導入評估
了解績效系統有哪些優勢
了解員工體驗並將此觀念引進企業

從員工體驗的新視角，瞭解新的學習趨勢

6.8版本新功能，與較6.7版本功能差異與升級點
了解產品內容。有什麼創新的運用?
Online performance review process and tool

是否具備管理平台之功能? 目前覺得是一個不錯的教學學習平台

升級6.8與現有的差異，以及如何搭配公司現有的訓練制度

George 註：部分內容會在講次, 或是QA 中做說明與回應…;
部分問題與期待, 會以社群中問答的方式, 在會前或會後提供參考建議… 



會前平台問卷3
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更新時間：2019/11/26 14:30

George 註：不滿意的比例是 0%.
大家都認同 O2O 線上線下是一個
管理與溝通必然的趨勢與應用模式!



會前平台問卷4
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更新時間：2019/11/26 14:30

George 註：不滿意的比例是 0%.
資訊化/網路化/行動化, 讓大家可
以更環保, 省成本, 效率更高 !



電腦版與行動版APP的 "互動" ，提供研討會的相關資訊，
透過文字交流互動，您覺得？(單選)

更新時間：2019/11/13 18:10 更新時間：2019/11/26 14:30

已填答人數：44 已填答人數：50

會前平台問卷5
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George 註：雖然沒有不滿意的. 學習社群的參與與應用, 短期活動較難
經營. 這是事實. (但我們仍持續提供)  但企業內訓, 很適合推動, 也是一個
FAQ的跨時跨團傳承分享. –下方列舉社群內容的延伸參考性, 可見一斑.



這次混成活動系統採用 a+HRD 6.8執行，相關的通知郵件是
新的多媒體化樣式，您對於新介面的評價如何？(單選)

更新時間：2019/11/13 18:10 更新時間：2019/11/26 14:30

已填答人數：44 已填答人數：50

會前平台問卷6
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George 註：郵件多媒體化是讓大家感覺親近容易閱讀與聚焦的形
式!大家都滿意!



【MFA/圖形鎖範例】可了解a+HRD 6.8產品系統資訊安全
的周延性；避免因帳密不慎外流被冒名登入系統，落實強化
企業資訊安全的保護，您對於這樣的加值保護設計？(單選)

更新時間：2019/11/13 18:10 更新時間：2019/11/26 14:30

已填答人數：44 已填答人數：50

會前平台問卷7
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George 註：在資通訊全面支援滲透到我們工作與生活的每個面向.
雖然便利. 但資安是一個不可忽視的習慣. 大家都認同,
但要採取行動, 才能真正保護自己與公司. 



互動社群交流_學員分享
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鄭先生

George 註：很棒的回饋 (發言者, 我們都匿名去識別化了)



互動社群交流_學員分享
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邱先生

梁小姐

胡先生

George 註：有興趣參與, 但因為都不
熟, 還不夠自在. 發個聲, 先試一下水溫.



互動社群交流_講師分享
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George 註：這是模擬積極學習者分享的情境, 若同課程中
有幾個這樣的分享者, 學習的內容就會3D立體起來.



互動社群交流_講師分享
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2000大企業數位轉型與人才大調查發布會
http://topic.cw.com.tw/edm/leader/201911_HR_WhitePaper_B.html

George 註：分享文中, 還有含網頁連結或檔案
可以打開. 多媒體編輯器, 還可以標示重點…

https://www.aenrich.com.tw/news_events/Events/2019_0830/20190830_eDM.asp
http://topic.cw.com.tw/edm/leader/201911_HR_WhitePaper_B.html
https://www.aenrich.com.tw/news_events/Events/2019_0830/20190830_eDM.asp
http://topic.cw.com.tw/edm/leader/201911_HR_WhitePaper_B.html


互動社群交流_講師分享
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George 註：若是在企業內部講師的課程中, 透過學習有感的內容陳
述, 再對講師提出請教, 可以期待的是講師也會覺得很被肯定, 交流的
內容可以更深入實用, 其他學習同儕也會同時受用, 甚至嘉惠下一梯
學習者.



互動社群交流_講師分享
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互動社群交流_講師即時回應
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8/30-9/9 直播/數位內容策展

George 註：這是講師與策展者, 針對活動前問卷的
問題,先於社群做回答.主題與課程服務更周延細膩.

https://www.aenrich.com.tw/news_events/Events/2019_0830/20190830_eDM.asp


互動社群交流_講師即時回應
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https://www.aenrich.com.tw/products/6.0/evolution.html

George 註：若你是活動參與者的問題提問者,應該會感受到被
尊重. 學習的參與會更投入,這會對於活動有化學作用的產生, 
課程會更成功. ( 策展者/講師/HR版主, 投資時間約是1-2小時 )

https://www.aenrich.com.tw/news_events/Events/2019_0830/20190830_eDM.asp
https://www.aenrich.com.tw/products/6.0/evolution.html


【報表分析】
會中問卷調查

2019/11/26活動結束後：已填答12人、平均填答率15% 
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George 註：因為還有10張左右的 i4cp 深度問卷, 那邊有20個填答者,
所以也影響了這個會中與會後問卷的填寫. 通常會有30-50% 的填答率. 



會中平台問卷1-1
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更新時間：2019/11/26 14:30

您對於研討會現場的各項安排，那些是不滿意的? (多選 )

(已填答人數: 12)

George 註：透過現場的平台問卷回饋, 我們可以做及時的回應,或事後的檢討



會中平台問卷1-2
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更新時間：2019/11/26 14:30

為強化學習成效，運用APP【互動】功能，進行意見交流、分
享，及相關內容的學習，您覺得? (單選)

(已填答人數: 12)

George 註：有透過電腦或手機,以混成方式參與活動,社群中補充提供了很
多的回饋與資訊,參與者有90%以上的滿意度.



【開場】楊中旗總經理的內容滿意度? 
(已填答人數: 12)

會中平台問卷2-1
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更新時間：2019/11/26 14:30

George 註：都滿意



【專題1】林文政教授的內容滿意度? 
(已填答人數: 12)

會中平台問卷2-2
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更新時間：2019/11/26 14:30

George 註：都滿意



【專題2】夏志遠行銷總監的內容滿意度?
(已填答人數: 12)

會中平台問卷2-2

24

更新時間：2019/11/26 14:30

George 註：都滿意



【6.8產品發表】楊中旗總經理與黃志揚產品經理的內容滿意度? 
(已填答人數: 12)

會中平台問卷3-1
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更新時間：2019/11/26 14:30

George 註：都滿意



您對於a+HRD 6.8產品新功能，那些最肯定? (多選)
(已填答人數: 12)

會中平台問卷3-2
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更新時間：2019/11/26 14:30

George 註：新人考評專案/績效面談&申
訴/開班自動結案… 受肯定度最高



【專題4】郭大微人資總監的內容滿意度? (單選)
(已填答人數:12)

會中平台問卷3-3
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更新時間：2019/11/26 14:30

George 註：更滿意



【交流論壇暨Q&A】的內容滿意度? (單選)
(已填答人數:12)

會中平台問卷3-4
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更新時間：2019/11/26 14:30

George 註：還算滿意



會中平台問卷4-2
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更新時間：2019/11/26 14:30

針對場整體活動內容分享與引導互動，請您提供開放性回饋？

天下KPI管理循環與育碁產品的整合實務

整體講師提供資訊及內容高度深度皆非常棒!

覺得林文政教授的員工體驗的演講內容很精采
場地、講者、議題內容安排都很到位優質。
非常感謝育碁一直以來堅持舉辦這種非常有意義的活動，無論是介紹新產品，
或是學術實務界的議題研討與案例分享，都非常有收穫，辛苦了，謝謝。

George 註：謝謝大家的回饋!
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